T 7

KOLNAG

3aKkpbiTOoe akumnmoHepHoe obuwectso «KOJTHAT

KaraJjor 3anmuacreit
TRIOLIET ™ SOLOMIX 1 Tvn 5ZK

TRL 03632_05KP2 39



40

Puc.l. Ilepennsisi yacTh cMecHTEJs



Taoauma 1.

MNos.| OB6o3Hauenne Ne 3aka3a HaumeHoBaHWe Kon- Mo3. | O603Ha4YeHune Ne 3aka3sa HavmeHoBaHue Kon-Bo
BO 28 DIN931880 |bont 4
1 TRL 14475K | Tpan 1 29 DIN9311250 |bont 2
2 |C12BJ1.00.083 42084 Hox nonepeyHbIn 1 30 DIN12512 |lllanba 4
3 |C73K.02.000-1 12619 Tsra TpaHcnopTHas 1 31 DIN98512 |["aika camocTon. 2
4 |C73K5.03.000 13214  |Onopa CTosiHOYHas 1 32 DIN1258  |lllaiba 19
5 |C12BM.00.160-02 | 12474-1-RUS | KptoK TroBbiii 1 33 DIN9858 _ [laitka camocTon. 11
6 |C103K.00.010 11709 |KpoHuwTeitn 1 34 TRL 90483 |Kabens 1
7 |c12B11.00.320 13864 | KpoHLTelH 1 22 [T)IRN"ggggg E‘Zii”" ;
8 TRL 95220 |KomnbtoTep BecoB.EZ2400 1 37 DIN90216 Ian6a >
9 |C12BJ1.00.113 40730 KpOHLUTENH 1 38 DIN9856 alika caMocTon. 2
10 |C12BJ1.00.116 60454 Brynka 2 39 DIN9331030 |BonT 3
11 |C12BJ1.00.112 43762 Ckoba 2 40 DIN12510 |lLlanba 11
12 |C103K.00.045 5728091 |lnacTtuHa 1 41 DIN98510 |ramnka camocTor. 5
13 TRL 60157 |3awuTa 1 42 DIN9331035 |bont 2
14 TRL 60401 |[epxatens 2 43 TRL 90743 |TeH304aTymK 1
15 TRL 43751K |MnacTuna 2 44 TRL 82013 |Bont 2
16 |C163K.01.049-1 28845-1 | KpOHLITEIH 1 45 5210477 Ckoba 2
17 TRL 5466 |Ba4ok pacwmput. B cbope 1 46 1C103K.00.053 Lens 1
47 TRL 84470 |bont 4
18 Macno Owana 220 1 48 TRL9332050 |onT 2
19 TRL 60301 |Py4ka pesnHoBasd 1 49 TRL933830 |BonT 4
20 TRL 90490 |WTndbT chmkenpytomni 1 50 DIN98516  |[aiika camocTon. 2
21 TRL 90282 |CBs3b 1 51 DIN9331645 |bont 2
22 TRL 65030 |LUNAWHT Npy>XWHHbIV 1 52 DIN12516 |Wan6a 4
23 DIN9312080 |bont 1
24 DIN12520 |Llanba 8
25 DIN98520 |[anka camocTon 3
26 TRL 52673 |Tpybka 1
27 W50665 | Lnanr 3/8" D12 1850mm 1

41




T

SN
N

A
4y g o
N
P, |
(| ()
gy

TRL 03632_05KPD



Mos. O6o03HauYeHne Ne 3akasa HanmeHoBaHue Kon-Bo

1 [10,0/75-15,3 18PR 6/M18/161/205 TRL 94480 |Koneco B cbope 2
10,0/75x15,3 18PR TRL 94481 |lLUunHa 2
TRL 94482 |Ouck B cbope 2

2 C73K5.11.000 90753-sb  |KonecHas 6anka c Topmo3ammu 1
3 TRL 90521 |lWanba 12
4 TRL 90519 |[anka konecHas M18x1.5 H=18 12
5 C73K5.00.001 43808-rus |bpbI3roBuK 1
6 C103K7.00.001 29037 KpoHwTenH 2
7 C103K.11.002 32079 Ocb Ons py4yHoro tTopmosa 1
8 C7.00.010 12457 Bnok 2
9 C7.00.002-01 27114 Mnuta 2
10 TRL 90743 |TeH3opaT4ymk 2
11 C73K5.01.040 13912 KpoHwTenH 1
12 C103K.11.001-1 5724637-1 |KpoHwWwTenH 1
13 C103K.11.100 5711997 |lUnnHaenb C KPOHLITENHOM 1
14 TRL 39139 |3amok 1
15 TRL 79081 ([Tpocc L=1800 1
16 TRL 90430 [3axum 1
17 TRL 81615 |bont M16x140.10.9 DIN 931 8
18 TRL 82013 |bont M20x130.12.9 DIN 931 4
19 DIN12520 |lWanba 4
20 DIN98520 |[[awnka 4
21 DIN98516 |[anka 8
22 DIN9331035 |bonTt 2
23 DIN12510 |lWanba 6
24 DIN98510 |[anka camocTon. 6
25 DIN9331030 |bonTt 4
26 DIN933820 |bonTt 8
27 DIN1258 |lWLanba 14
28 DIN9858 |["amka camocTon. 8

TRL 03632_05KPD

Taoauna 2

43



TRL 036UI—_VVI L s

24 23 22

Y

Puc.2a. Baaka ¢ koecaMu.

2 1 28 25 26 27

44



TRL 03632_05KPD

Mos. O6o3Ha4eHue Ne 3akasa Kon-Bo
1 TRL 90753 |KonecHas 6anka ¢ TopmMmo3amu 1
2 TRL 90761 2
3 TRL 90760 2
4 TRL 90506 1
5 TRL 80845 [(M8x45 2
6 TRL 86108 |M8 2
19 TRL 79081 [L=1800 1
20 TRL 39139 1
21 |C103K.11.100-2 11997-2 1
22 TRL 81031 |M10x30 2
23 TRL 85110 |M10 2
24 TRL 86210 |M10 2
25 TRL 90762 4
26 TRL 90767 2
27 TRL 90768 2
28 TRL 90763 2
29 TRL 90765 2
30 TRL 90764 2
32 TRL 84944 |M18x1.5 12
33 TRL 90755 2
34 TRL 90756 2
35 TRL 70148 |(32013X 2
37 TRL 70056 |30208 2
38 TRL 90758 2
39 TRL 90757 2
40 TRL 90759 2
41 TRL 94482 2
43 TRL 94481 |10,0/75 x 15,3 18PR 2
46 TRL 90519 |M18 x1.5 H=22 12
47 TRL 31747 1
48 TRL 90430 1
Y TRL 94480 [10.0/75x 15.3 18 PR 2

Taoauna 2a.

45



Puc.3. [IpuBoa mHeka.

(52)(31)(33) (5¢)(18)(53) () (17)

-]
Sy | \ \ / & [ep)
‘ﬁ o ,,“7‘«‘ 7 ““\“" ; 1 - A“.‘ = *J’ e ?:"\7 ! s m
) (38 )(359 )( 6 )(
\
|

N A
\ /




Taoauna 3

Mos. | O6o3Ha4YeHue Ne 3akasa HanmeHoBaHue Kon-Bo
32 TRL 70177 |MaHxeTa 1
33 TRL 70176 |[MoawunnHUK 1
34 TRL 16141K |lHek 1

MnacTtuHa
35 |C12BJ1.08.025 29210 dukcmpyoas 1
36 TRL 29209 |Kpbiwka 1
37 TRL 84072 |lUnunbka M16x120 1
[Fanka M16
38 TRL 86937 |konnaykoBas 1
39 TRL 44099 |Hox 4
40 DIN734916 |lLlanba 16
41 DIN98516 "arika camocTon 8
42 TRL 84953 |bont 8
43 TRL 2001320K (MnactuHa 1
44 TRL 84022K |lLUnunbka 2
45 DIN9331225 |bonTt 2
46 DIN93416 arka 1
47 DIN12712  |Wanba npyx. 2
48 DIN12716 |Wanba npyx. 1
49 TRL 52680 [Tpy6bka 1
50 TRL 52666 |Tpy6ka 1
51 TRL 50957 |lUnaHr 1
52 TRL 89518 |[lpeccmacneHka 1
53 TRL 50275 |CoeguHuTenb 2
54 TRL 50120 |CoeguHuTenb 1
55 TRL X50105 |Wtyuep rnosom 1
56 DIN12512 LLlanba 4
57 DIN98512 ["anka camocTon. 4
58 DIN931860 |bonTt 10
59 DIN9858 ["anka camocTon. 10

Mo3.| Obo3HayeHue | Ne 3akasa HanmeHoBaHue Kon-Bo
KapaaHHbIi Ban
1 TRLOALLT | \\\WE2480-SD25-1610 1
2 TRL 90499 [3aWmnTHbIN KOXYX 1
3 TRL 32063 [Ban 2x1 3/8" Z6 1
4 TRL 90686 |KpecTtoBuHa 1
5 TRL 70059 |[MogwmnHukK B Kopnyce 1
6 TRL 94001 |PepykTop 1
7 TRLW50665 |Llnanr 3/8" D12 1850mMm 1
8 TRL 90974 |bayok paclumpuUTesibHbIN 1
9 |C163K.01.049-1| 28845-1 |KpOHLWITENH 1
10 TRL 52677 |Tpy6ka 1
11 TRL 90567 |CanyH 1
12 TRL 50285 [CoeanHuTenb 1
13 TRL 85215 [Konbuo 1
14 TRL 50176 |CoeguHutens T o6p. 1
15 TRL X50112 |lWTyuep 2
16 Macno Omala 220 19n
17 TRL 50120 (Yronok 1
18 |C103K.00.041 | TRL 50278 |BTyrnka 1
19 TRL 81056 |bonTt 8
20 TRL 85156 [KomnekTt wanb 8
21 DIN9331070 |bonT 2
22 DIN440R10 |lLanba ysenwu. 2
23 DIN12710 |lWanba npyx. 2
24 DIN93410 |[anka 2
25 DIN902110 |lWLanba 4
26 DIN98510 |lramka camocTon. 2
27 DIN933830 |bonTt 2
28 DIN1258 |lLlanba 2
29 DIN9858 |[rarka camocTon. 2
30 TRL 32327 |Ban npuBogHou 1
31 TRL 51894 |[MoalMNHUK CKONBbXEHUA 1

TRL 03632_05KP3

47




Puc.4. lo3upyromuii kianax




TRL 03632_05KP3

TaGnuna 4.

Mo3.| O6o3HayeHme | Ne 3akasa HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 TRL 14457K |KnanaH 1
2 TRL 14474K |[KpOHLWWITENH 1
3 TRL 14473K |[KpOHLITENH 1
4 TRL 28809K [MnactuHa 2
5 TRL 28808K [[TnactuHa 2
6 TRL 28220K ([MnactuHa 2
7 TRL 46714K [NMnactuHa 1
8 TRL 46286K [[TnactuHa 1
9 TRL 60375 |[MnactuHa pesnHoBas 1
10 TRL 28221K ([MnactuHa 2
11 TRL 28219K [[MTnactuHa 2
12 TRL 51247 |TngpoumnuHap 1
13 TRL 60416 |[MnactuHa pesnHoBas 1
14 TRL 28218K [[TnactuHa 1
15 TRL 90721 |KpOHWTENH 1
16 TRL 94074 [[MnacTtuHa 1
17 DIN931630 |bonTt 2
18 DIN9312090 |bonT 1
19 DIN98520 |[["anka camocTon. 1
20 TRL 84803 |bonTt 6
21 DIN902110 |lWLan6a yBenuu. 6
22 DIN12510 |lWanba 32
23 DIN98510 (ranka camocTon. 20
24 TRL 60368 |Wap 1
25 TRL 84947K |lLUnunbka 1
26 DIN98516 |[amnka camocTon. 1
27 DIN9311050 |bonT 4
28 DIN9311040 |bonT 8
29 DIN931835 |bonTt 23
30 DIN1276 |lLanba 1
31 DIN9346 |[[auka 2
32 DIN1258 |lLlanba 42
33 DIN9858 |[rarka camocTon. 35
34 DIN90218 |Wanba yBenuu. 4
35 DIN9331035 |bonT 2

49



Puc.5. I'mapaBianyeckas cucreMa CMeCHTEJIs

50

TRL 03632_05KPD



TRL 03632_05KP3

.| O6o3HauyeHuUe

Ne 3akasa

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

TRL 53358

BbicTpopasbeMHada mydta

N

TRL 53303

3arnyuka KpacHasi

TRL 53326

3arnywka cuHas

TRL 53016

BbicTpopasbeMHada mydta

TRL W52632

LLnaHr rmgpaBnmuyecknn

TRL 30726

[poccenb

TRL 51027

KpaH

TRL 50107

Yronok

TRL X50107

Yronok

o 3
o@OO\I@U'I-bOONI—‘O
W

TRL 51247

MmapounnuHap

RlRIRIRPRINN|(RP|-

Taoauua 5.

51



TRL 03632_05KP3

Puc.6. 'mapouuannap.

52



Taoauna 6

MNos. |O603Haqe|-me Ne 3aka3a HanmeHoBaHue Kon-Bo
TRL 51247 H=525

TRL 13548

TRL 13549

TRL 32407

TRL 32450

TRL 05516

XIhwWN|[F-

I

TRL 03632_05KP3 53



TRL 03632_05KP?

Puc.7. DnekTpoHHOE B3BeLINBAOIIEe YCTPOMCTBO

54



TRL 03632_05KP3

Mo3.] O6o3Ha4yeHue Ne 3akasa HanmeHoBaHue Kon-Bo
01 |[C12BJ1.00.113 40730 KpoHwTenH 1
KomnbloTep BecoB.EZ24
02 TRL 95220 |00 1
03 DIN933620 |bonTt 2
04 DIN1256 LLlanba 2
05 DIN9856 ["arika camocTor. 2
06 TRL 90719 [Kabenb 1
06a TRL 98218 |Tekep 1
07 TRL 90483 |Kabenb 1
07a TRL 98238 1
076 TRL 98239 1
08 TRL 98237 |KpoHWwTEnH 1
09 TRL 98451 |CoeguHuTensHasi Kopobka 1
10 DIN912520 |bonTt 4
11 DIN9855 ["arika camocTon. 4
12 |C12BJ1.00.160-02 |5712474-1-RUS|Kptok TArosbIn 1
13 TRL 90743 [TeH30paTymK 3
14 |C7.00.010 12457 Bnok 2
16 TRL 82013 |bont M20x130.12.9 DIN 931 6
17 DIN12520 |lWWanba 6
18 DIN98520 |[[anka camocTon. 6

Tabnuua 7

55



Puc.8. [IneBMaTHYeCKasi TOPMO3HAS CHCTEMA

|
|

T

; ?\ N

- 34 w 19 757-]. (15 T 29 w ;_)3 120 \2\\]6 24 ) 38 '32 ’;'55 ) ( g 16 6 : ; 3

TRL 03632_05KPD 56



Taoanma 8

Mo3./0O603HaueHue| Ne 3akasa HaunmeHoBaHue !(gg
31 DIN1258 LLlanba 4
32 DIN12710 LUlan6a npyx. 6
33 DIN12716 LUlan6a npyx. 2
34 DIN9331020 |bonTt 2
35 DIN9331025 |bonTt 2
36 DIN9331030 |bonTt 2
37 DIN933825 |bonTt 2
38 DIN93410 [anka 4
39 DIN9341615 |[anka M16x1.5 2
40 DIN98510 ["anka camocTon. 2
41 DIN9858 ["anka camocTon. 2
42 TRL 53396 CoeguHuTenb WNaHra 1

M22xD12mMm

Mo3.| O6o3HavyeHn{ Ne 3akasa HanmeHoBaHue K::'
01 TRL 50122 |Wtyuep yrrosown 2
02 TRL 50188 |WTtyuep yrnoson M22xM22 2
03 TRL 90643 |bak 20n 1
04 TRL 53342 |KnanaH gpeHaxHbin M22x1.5 1
05 TRL 53339 |KnanaH cnyck. 1
06 TRL 53344 |KoHTponbHOe coeanHeHne M22x1.5| 1
07 TRL 53348 |KoHTponbHoe coeanHenne M16x1.5 | 1
08 TRL 94139 |KpoHLWITENH 1
09 TRL 12185 |KpoHwTenH 6aka 2
10 TRL 31890 |Ocb 1
11 TRL 50186 |[lepexogHuK 1
12 TRL 90679 |[THeBMOUMNMHAP 1
13 TRL 53354 |[lHeBMOpasbem 1
14 TRL 53345 |[[po6ka M22x1.5 1
15 TRL 50111 |Wryuep M16xM18 2
16 TRL 50184 |CoeguHutenb M22x1.5 - D15x1.5 3
17 TRL 50185 |[CoeauHutenb M16x1.5 - D15x1.5 1
18 TRL 53337 |CoeguHutens wnanra M16xD12vm | 1
19 TRL 53355 +TopM03H0|7| KranaH ¢ perynaropom

TRL 53341 1
20 TRL 52610 ([Tpy6bka D12 1
21 TRL 53338 |®unbTtp 1
22 TRL 90641 |[XomyT 2
23 TRL 52627 |lLnanr D15x1.5 L=3000 1
24 TRL 52626 |lnaHr D15x1.5 L=750 1
25 TRL 50990 |lLnaHr nHeBmoTOopM. L=4800 1
26 |(C103K.05.001 |26531 KpOHLITENH 1
27 |C103K.05.006 [TRL 5482 |CkobGa perynvpoBo4YHas 1
28 ["anka HakngHaa D12 2
29 Konbuyo D12 2
30 DIN12510 |Wanba 2

TRL 03632_05KP3

57




nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn




TRL 03632_05KP3

Mos.[ O6o3HauyeHue Ne 3akaza |HammeHoBaHue Kon-Bo
1 DIN933516 |bonTt 2
2 DIN933616 |bonTt 4
3 DIN1255 |lLlanba 8
4 DIN9855 |["anka camocTon. 6
5 DIN9856 |l"amka camocTon. 4
6 TRL 90411 |TpeyronbHUK CBETOBO3BP. 1
7 TRL 90412 |CBeToBO3BpaLlaTenb 4
8 TRL 90638 |KpoHwTenH 1
9 TRL 91130 |Haknewnka 25km/u 1
10 TRL 98301 |LUTekep+kabenb+kopobka 1

10a TRL 98007 |lLTtekep 1

1006 TRL 98141 |CoeguHutenbHasa kopobka 1

10B TRL 98137 |Kabenb +coeanHutenb 1
11 TRL 90410 |TpeyronbHUK CBETOBO3BP. KPACHbIV 2
12 3aknenka 4.8x16 6
13 DIN1258 |lllanba 2
14 DIN9858 |l"amka camocTon. 2
15 TRL 90457 |Kpenex 4
16 TRL 98307 |[MoBOpOTHMK 3ag.npaB.+kabenb +namn. 1
17 TRL 98308 |[MoBOpOTHMK 3a4.neB.+kabenb +namn. 1

Taoaunma 9

59



Puc.10. Kapaanublii Ban

TRL 03632_05KP> 60



TRL 03632_05KPD

Tabnwuua 10

Mo3.[ O6o3HauyeHue Ne 3akaza |HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 DIN931860 | bont 1
3 TRL 94063 | 13/8"x6 1
5 TRL 90582 1
6 TRL 90616 1
7 TRL 94100 1
8 TRL 90818 1
9 TRL 90806 1

10 TRL 94066 2
11 TRL 90812 1
12 35.10.123 | 8x32x38 1
13 TRL 90619 2
14 TRL 90266 1
15 TRL 94058 1
16 TRL 94099 1
17 TRL 94064 1
18 TRL 94065 1
19 TRL 94062 1

61



TRL 03632_05KPD

62



TRL 03632_05KPD

63



TRL 03632_05KPD

64






